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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑORA REPRESENTANTE MELGAR (Micaela).- Propongo como presidente al 
señor diputado Federico Ruiz. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete en ocho: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Federico Ruiz) 

SEÑOR PRESIDENTE (Federico Ruiz).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Muy buenos días para todos. Antes de comenzar quiero agradecer la deferencia y la 
buena voluntad de los demás partidos políticos, ya que lo que se había acordado en la 
coordinación de bancada era que nuestra fuerza política tuviera la Presidencia durante el 
año 2020. Evidentemente, la pandemia hizo que no pudiéramos reunirnos como 
Comisión, por lo que tuvimos contactos con la señora diputada Virginia Fros y otros 
compañeros del Partido Colorado, quienes accedieron a cedernos la Presidencia por este 
año, lo que habla muy bien de los valores democráticos e institucionales que tenemos en 
este Parlamento y en esta Comisión. 

A solicitud del Partido Nacional, proponemos que se aplace la consideración del 
segundo punto del orden del día para la próxima sesión, en virtud de que aún no se ha 
acordado un nombre para ocupar la Vicepresidencia. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar si se aplaza el asunto que figura en 
segundo término del orden del día: "Vicepresidente. Elección". 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en tercer término del orden del día: 
"Régimen de trabajo. Determinación". 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).- Quiero expresar mis felicitaciones 
y deseos de buena gestión al presidente, y también resaltar la iniciativa del Partido 
Nacional de concederle al Frente Amplio la Presidencia de la Comisión en este período, 
ya que en el primer año no se pudo reunir. Es una actitud que enaltece el trabajo 
parlamentario, que nos enorgullece y que apoyamos. 

Con respecto al régimen de trabajo, en función del acuerdo al que hemos llegado, 
mocionamos para que las reuniones de esta Comisión sean los martes comprendidos del 
1º al 18 de cada mes, a la hora 10. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en cuarto término del orden del día: 
"Asuntos varios". 

Entre los asuntos a tratar, tenemos la concurrencia a la Comisión del ministro de 
Ambiente. 
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SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).- Estamos realizando las 
comunicaciones pertinentes con el ministro y su equipo -que tienen muchas ganas de 
venir a la Comisión- para contar con su presencia antes de arrancar el año. Estamos 
esperando que confirmen la fecha; en cuanto tengamos una respuesta, lo 
comunicaremos al grupo de la Comisión para definirlo. 

SEÑORA REPRESENTANTE ETCHEVERRY LIMA (Lucía).- Primero, quiero 
reafirmar el respeto al acuerdo que han hecho el Partido Nacional y los otros partidos de 
la coalición, y saludar esa actitud, que habla muy bien de las posibilidades de diálogo y 
acuerdo que tenemos en el Parlamento. 

En segundo lugar, tengo una consulta respecto al régimen de trabajo. Por supuesto 
que acompaño que sea a la hora 10, sobre todo teniendo en cuenta la posibilidad de 
hacer un trabajo de calidad de quienes tenemos el mismo día otras comisiones, pero 
sobre todo consulto si vamos a dejar planteada alguna flexibilidad en el caso de que 
recibamos delegaciones que no sean necesariamente gubernamentales, con las que 
tenemos otras limitaciones de horario; es decir, si vamos a hacer la reunión en el mismo 
día extendiendo el horario, o vamos a definir algún régimen especial, porque 
generalmente la duración del trabajo de las comisiones es de dos a dos y media, y si se 
reciben delegaciones a veces se puede complejizar un poco, si es solamente un día lo 
que se va a plantear. 

En tercer término, saludo y comparto la convocatoria a las autoridades ministeriales 
a los efectos de establecer una agenda de trabajo a partir de una información de cómo 
son las políticas y programas que está instrumentando un Ministerio tan nuevo como 
este.  

SEÑOR REPRESENTANTE COLMAN (Mario).- En el mismo sentido que la señora 
diputada, agradecer por el ejercicio de esta tarea. 

Además, debo señalar la buena disposición por parte de las autoridades nacionales 
que a fin del año pasado comunicaron su voluntad de participar, pero por razones de 
funcionamiento no pudieron se recibidos. 

Nosotros solicitamos que se pasaran a esta Comisión las carpetas relativas a su 
materia y que eran compartidas con la de Vivienda y Ordenamiento Territorial, recibiendo 
un desglose con los temas para tratar. Quiero saber en qué situación está este trámite así 
como los puntos a abordar para conformar una agenda. Es decir, además de las 
invitaciones que se cursen a autoridades nacionales, contar con las carpetas a estudio 
como para confeccionar una hoja de ruta. 

SEÑOR REPRESENTANTE MENÉNDEZ (Rafael).- En primer lugar, felicito al señor 
diputado Ruiz a quien le auguramos una excelente gestión. Aquí estaremos para 
colaborar ya que sin desmerecer el trabajo de las demás comisiones, el de esta es muy 
importante por los temas de actualidad. El medioambiente constituye la agenda del 
gobierno; a tal fin la creación del Ministerio. 

Reitero la voluntad de trabajar con respeto tanto en el disenso como en el acuerdo. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

SEÑORA REPRESENTANTE ETCHEVERRY LIMA (Lucía).- A los efectos de ir 
generando memoria institucional en esta novel Comisión, propongo que al esfuerzo de 
coordinación que está haciendo el señor diputado Cervini se formalice a través de la 
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Secretaría de la Comisión la invitación a las autoridades del Ministerio de Ambiente para 
tener este primer encuentro prontamente. 

SEÑOR MENÉNDEZ (Rafael).- Simplemente quiero informar sobre una actividad 
importante y coincidente con el trabajo de esta Comisión que se desarrollará hoy a partir 
de la hora 19 hasta las 21 y 30 y se podrá ver por Facebook. Se trata de un debate 
nacional organizado por Movus sobre los impactos ambientales de la forestación en 
Uruguay, con la participación de los ingenieros agrónomos Fernando García Prechac y 
Gustavo Daniluk, el ingeniero agrónomo- doctor Daniel Panario, y el doctor en ciencias 
agropecuarias Marcel Achkar. Es un tema bien interesante para que la Comisión acceda. 
Luego, se subirá a You Tube, etcétera. 

Además, pido autorización para enviarlo a nuestro grupo para que tenga la 
información. 

SEÑOR PRESIDENTE.- ¡Sí! ¡Cómo no! 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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